
 
 
 

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
Spoločnosť FINEP SK má za sebou úspešný rok 2025 
 
Bratislava, 28. januára 2026 – Developerská spoločnosť FINEP SK má za sebou 
úspešný rok na slovenskom trhu. V súčasnosti ponúka celkom 360 bytov v troch 
developerských projektoch v Bratislave. 
 
Danubius Lofts: nová kapitola pre Cvernovku 
Jedným z hlavných pilierov súčasnej ponuky spoločnosti je projekt Danubius Lofts – rezidenčný 
koncept, ktorý mení budovu bratislavskej Cvernovky na loftové bývanie pre najnáročnejšiu klientelu. 
Premena budovy, ktorá bola v minulosti využívaná na výrobu priadze, nesie podpis ocenených ateliérov 
A69 a beňuška topinka architekti a je inšpirovaná loftovým štýlom. Byty, ktoré rešpektujú pôvodné 
materiály a dispozíciu viac ako 100-ročnej budovy a pracujú s industriálnym charakterom miesta, sú 
v súčasnosti na bratislavskom trhu jedinečné. 
 
Danubius Two: bývanie vysoko nad mestom 
Na tom istom mieste spoločnosť FINEP SK spustila aj projekt Danubius Two, ktorý je zameraný na 
klientov hľadajúcich nadštandardné a výnimočné bývanie. Dôraz je kladený na vyššie stropy, 
veľkoplošné okná, otvorené dispozície a mimoriadny výhľad na Bratislavský hrad a Dunaj. Veža 
Danubius Two, ktorá dosiahne konečnú výšku 118 metrov, sa stane druhou najvyššou obytnou 
budovou v Bratislave. Danubius Two ponúka bývanie, ktoré presahuje bežný štandard a je určené pre 
tých, ktorí chcú žiť v meste, ale podľa svojich vlastných predstáv. 
 
Na Lúke: moderné bývanie v srdci Dúbravky 
Tretím projektom, ktorý v minulom roku výrazne posilnil ponuku spoločnosti FINEP v Bratislave, je 
projekt Na Lúke v Dúbravke. Koncepcia bývania je navrhnutá s dôrazom na každodenný komfort, 
energetickú úspornosť a kvalitné urbanistické riešenie. Projekt vzniká v spolupráci s renomovaným 
ateliérom A.LT Architekti a ponúkne premyslené dispozície od útulných 1+kk až po priestranné 4+kk 
byty s nadštandardným vybavením a možnosťou individualizácie. Súčasťou projektu budú aj komerčné 
priestory a služby. Silnou stránkou projektu je jeho poloha – výnimočná kombinácia pokojného bývania 
v blízkosti lesov a parkov s veľmi dobrým dopravným spojením a komplexnou občianskou 
vybavenosťou. 
 
„Bratislava je pre FINEP už dlho dôležitým zahraničným trhom a naše projekty v Bratislave odzrkadľujú 
rôzne životné štýly a potreby našich klientov. Vlaňajšie výsledky potvrdzujú, že táto stratégia je správna. 
Dnes ponúkame širokú škálu jedinečných projektov pre najnáročnejších klientov, ako aj moderné 
mestské bývanie, ktoré spĺňa všetky požiadavky na energetickú účinnosť a komfort,“ hovorí Pavol 
Hajdu, riaditeľ spoločnosti FINEP SK. 
 
KONTAKT: 
Tomáš Hečko 
mobil: +420 601 375 542 

e-mail: tomas.hecko@finep.cz 

 

  



 
 
 

 

 

O spoločnosti FINEP: 
Spoločnosť FINEP sa špecializuje na výstavbu rezidenčných projektov a veľkých administratívnych centier. Pri 

realizácii projektov kladie dôraz na nadštandardné služby a spokojnosť klientov. Kľúčovými faktormi sú lokalita, 
originálna architektúra, vysoká kvalita výstavby a komplexná občianska vybavenosť. FINEP postavil viac ako 

18 000 nových bytov v desiatkach úspešných projektov.  

FINEP je česká spoločnosť, ktorá si od svojho založenia v roku 1995 vybudovala veľmi silnú pozíciu na českom 
trhu. V roku 2006 FINEP rozšíril svoje pôsobenie za hranice Českej republiky na Slovensko a od roku 2013 

realizuje projekt aj v Mongolsku. Portfólio produktov dopĺňajú finančné služby a vybavenie domácností. Získala 

mnoho ocenení, naposledy druhé miesto v kategórii nájomného bývania v súťaži Best of Realty 2024. 

FINEP SK patrí do skupiny FINEP HOLDING, ktorá je s registrovaným kapitálom 4 miliardy CZK najväčšou 

developerskou skupinou v Českej republike. Viac informácií nájdete na stránke www.finep.sk. 

http://www.finep.sk/
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